



## 窈窕绅士

香港的吴嘉倩在上海开了一家营销公司,经营惨淡。农民企业家曾天高为追求超级名模芳娜,聘用吴嘉倩当他的形象设计师。吴嘉倩答应后,除了改造曾的外表外,还着手为他进行一次“软件升级”——改变他的内涵。她先用“体罚”来改正曾的陋习,逼迫他戒烟并安排大学教授为他单独讲课。

当曾天高“内外兼备”的时候,吴嘉倩带他在上海招摇过市,还故意挥金如土,引来各界注目。两人过了一阵快活日子后,渐生情愫。

经过一番曲折,成为绅士的曾天高鼓起勇气向吴嘉倩示爱……

5月16日 19:35 CCTV-6 播出

## 自娱自乐

米继红和妹妹阿莲居住在一个宁静、祥和的山寨里。这个世外桃源据说是明朝侠客后裔的聚居地。山寨里有两个年轻人王二狗和王胜利,一直为争夺阿莲的芳心而明争暗斗。米继红心仪的对象是阿莲的好朋友芦花,但她是村长的独生女,所以,米继红始终没有机会向她表白。

直到有一天,他想到了一个异想天开的点子,随即,一场疯狂的追求开始了!他鼓动了所有的亲朋好友,拉来了一群因为各种原因想参与电影拍摄的人。就这样,一群可爱的人,异想天开地拍起了武侠片。他们想拍成像《英雄》、《卧虎藏龙》那样在天上飞来飞去的



高难度“武侠大片”。

所有人都在想怎么让自己成为最耀眼的明星,米继红也日夜琢磨着“腾空怎么飞舞”、“凌波怎么微步”、“竹林怎么狂奔”。如同一位英雄,米继红开始了同竹林、屋顶、影像的斗争……

5月14日 18:00 洛阳台三套播出



## 拉卜楞人家

在北京崭露头角的藏族模特央吉措,回到了草原小镇拉卜楞。她打算与青梅竹马的恋人贡布结婚。可是,当她面对家人和贡布时,决心动摇了。

改革开放使这个历史悠久的草原小城充满了生机,牧民群众的生活发生了巨大的变化,小城的生活已经不只是甜甜的歌谣、悠扬的牧笛。物质与精神在这里碰撞和交融,人们似乎在重新塑造着自我,可在重新塑造的过程中,又感到了迷惑和不安……

5月11日 19:37 CCTV-6 播出

## 金刚(美)

1933年的美国,在经济大萧条和探险精神的激励下,每个人都去探索陌生的领域,开拓未知的生存空间。漂亮的女演员安在事业低落的时候,收到了一位野心勃勃的电影制作人卡尔的邀请。卡尔请她当一部影片的主演,该影片将在Skull岛上完成拍摄。

意外加偶然,轮船最终搁浅在了卡尔的理想目的地——骷髅岛。可还没等卡尔开始自己的拍摄,一群土著野人的疯狂袭击,便让几名成员丧生。好不容易逃离野人的魔爪,大家却发现娇小的安被抓走了。这诡异的骷髅岛凶险重重,恐龙、野兽遍地都是。为了救安,大家不得不返航回去。

被土著野人当作祭品的安失声尖叫。尖叫声意外引来了金刚的“关注”——这只巨大无比、连凶悍的恐龙也怕它几分的传奇猩猩救了安,且钟情于安。

然而,善良的猩猩不知道的是,这却是它悲剧命运的开始……

5月15日 22:17 CCTV-6 播出



生活在维多利亚时代的女孩温蒂和弟弟约翰、迈克梦想着有一天能够在天上飞。

一天晚上,长着乳牙的小飞侠彼得·潘,飞到了他们的窗前,说要教他们飞翔,带他们去一个美丽的地方。温蒂、约翰和迈克跟着小飞侠,飞到了一个美丽的海岛——梦幻岛。原来,小飞侠是梦幻岛上永远也长不大的调皮小孩。

飞到梦幻岛后,温蒂立刻被这个美丽而神秘的海岛吸引了,这里有美人鱼,还有野蛮的印第安人以及横行附近海面的海盗。小飞侠带着温蒂找到了一个隐蔽的树洞——这就是他们在梦幻岛上的家。平时,他们在海盗船上探险,晚上累了就回到树洞里休息、游戏。

温蒂、约翰和迈克本来可以在梦幻岛开心地嬉戏玩乐,与小飞侠、小仙女以及梦幻岛的孩子一起快乐地生活。岂料,无恶不作的海盗和铁钩船长带着他的一帮海盗前来破坏。勇敢的小飞侠要营救他的好朋友,让他们离开梦幻岛。为此,他要与铁钩船长展开激战……

5月13日 19:35 CCTV-6 播出



## 陌生的爱

在上海,青年报社正为举办为孤儿献爱心活动做准备。

女记者刘莹对这次活动极不热心,她和丈夫离婚后,与女儿小慧相依为命。但是,小慧掉进湖里后,却因钓鱼人的袖手旁观而被淹死。刘莹深受刺激,她不相信有好心人。

报社梅总编劝刘莹抛开自我,做好活动的采访。献爱心活动办得很成功,刘莹也深受感动。为了把刘莹从失去女儿的心境中解救出来,一直爱慕刘莹的天韵把孤儿初晓领到刘家,两个人共同承担起照顾初晓的任务。刘莹被初晓渴望母爱的举动所打动,当天韵向她提出重建新家庭的建议时,她开始认真考虑。但是,当她和天韵提起小慧的死时,天韵却突然改变主意,不辞而别。

刘莹接到天韵因救火受伤的消息,赶去看他。天韵已昏迷,在给刘莹的未寄出的信里他承认,自己就是小慧淹死时,从现场走掉的钓鱼人,他承认他不会游泳,但不该走。

刘莹去领养初晓,但初晓已被人领养……5月10日 19:35 CCTV-6 播出

## 小飞侠



## 一个人的乐队

(法)

艾万斯先生是个尖酸刻薄,争强好胜的舞蹈团负责人。为了舞蹈团即将举行的全球巡演,他亲自上阵排练舞蹈并指挥乐队演奏。他的这个舞蹈团纪律严明,除了他和侄子菲利普以及乐队成员外,其余的都是女性。在舞蹈团,人们不允许谈恋爱、结婚,甚至不能靠近异性,艾万斯还开办了空手道课程,教这些女孩子如何教训那些主动与她们搭讪的男人。

全球巡演开始,舞蹈团在艾万斯的带领下来到了罗马。新人亨德利卡的舞技很出色,深受艾万斯的器重。事实上,艾万斯并不知道亨德利卡在罗马工作时,曾与当地一个男人产生了感情并生下一个孩子。借演出的机会,亨德利卡偷偷去看望被别人收养的孩子,并坚持要将孩子留在身边。于是,在领队弗朗索瓦斯的建议

下,她们决定把孩子悄悄放到艾万斯的房间,并留下字条告知这是他侄子菲利普的孩子。

菲利普之前确实与一位罗马女孩产生了感情,艾万斯误以为这真是菲利普的孩子,但为了不影响演员们的情绪,他又得保守这个“秘密”。于是,脾气暴躁的艾万斯不得不硬着头皮担负起照顾孩子的责任,并开始秘密寻找孩子的生母,一系列啼笑皆非的故事就此展开……

5月12日 21:34 CCTV-6 播出

